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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



 ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2024.

Aos vinte e sete dias de maio do ano dois mil, vinte e quatro, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 18 horas, sob a Presidência do Vereador Claudiney David da Rosa, realizou-se a oitava Reunião Ordinária da Legislatura 2024. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: José Roberto Pereira; Jônison Ferreira Teodoro; Márcia Aparecida Silva; Paulo Donizeti Nunes; Vanessa Cardoso Borges; Vani Ribeiro da Silva Campos; Viviane Cristina Moreira Machado e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada no dia treze de maio do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse. Não havendo ressalvas a registrar declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 02/24 faz solicitação ao Diretor Técnico da Empresa Elétrica Energisa; Ofício nº 05/24 encaminha Projeto de Lei ao Executivo Municipal para sanção e Ofício nº 012/24 encaminha ao Prefeito Municipal sugestões de projetos em áreas públicas. INDICAÇÃO: nº 012/24 do Ver. Claudiney, indica que seja feita a manutenção na praça do Distrito Pantano dos Rosas, como também a poda da grama e das árvores, manutenção da iluminação e pintura dos meios fios. TRIBUNA LIVRE: A Vereadora Viviane agradeceu o pessoal do Setor de Obras pelas manutenções já realizadas no bairro Ribeirão das Pedras. Informou aos moradores do mencionado bairro que ainda não foram atendidos que serão socorridos sim, pediu um pouco mais de paciência, pois toda semana ela leva ao Executivo Municipal os pedidos de manutenção, mas que segundo informações assim que terminar os serviços no bairro Itaim, iniciará no bairro Ribeirão das Pedras. Finalizou informando onde os maquinários da prefeitura estão atuando nas manutenções das estradas municipais. A Vereadora Vani fez um esclarecimento aos moradores do bairro Boa Vista, afirmando que as manutenções feitas no calçamento com fresa é apenas um serviço provisório, que os bloquetes retirados do local estão guardados em lugar seguro e que voltarão para o mesmo lugar. O Ver. Willian indicou a manutenção nas estradas municipais dos bairros: Barreiro; Itaim; Ribeirão das Pedras; Serra do Caçador e Olaria, bem como o acesso nas residências e lavouras dos mencionados bairros; manutenção nos bloquetes soltos no bairro Boa Vista, próximo ao “Mercadinho do Jaime”; manutenção adequada nos passeios da cidade, especialmente no passeio da UBS, localizado na Rua Sargento Francisco Joaquim Pereira. O Ver. Paulo indicou que seja instalado lixeiras na praça do bairro Fazenda Velha e que seja providenciada a colocação de fresa, na rua atrás da Igreja Evangélica do bairro Boa Vista. O Ver. Claudiney deu as boas vindas a Vereadora Vanessa Cardoso Borges, que estava de licença maternidade e retomou os trabalhos no dia de hoje e convidou a todos para prestigiarem a 3ª Festa da Associação dos Moradores que acontecerá no dia sete a nove de junho no Distrito Pantano dos Rosas. PROJETOS: Foi apresentado o Projeto de Lei nº 014/24 – Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para 2025 e dá outras providências. O projeto foi encaminhado para às comissões competentes para posterior análise e parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 9ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 18h do dia 10 de junho de 2024. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 27 de maio de 2024.
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